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E nigime 1
Compare les nombres décimaux
et choisis le signe qui convient.

Note les cinq lettres correspondantes
de la ligne 1 a 5.

Compare :

1. 86 O 8,06

= P

2. 10,92 O 19,2

3 54,8054,800 I

4. 07 O 0,539

<| A m X/ O

5. 2595 O 29,55
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Enigme 1
Compare les nombres décimaux
et choisis le signe qui convient.

Note les cinq lettres correspondantes
de laligne 1a 5.

5. 25,950 29,55 M v

1. 86 O 8,06 A c J
2 10,920 19,2 M R 4
3. 54,8 O 54,800 | | F U
a,| 07 O 0,539 o] K B

E

D Lettres @ cicrerrerecnnnn

¥

»
E nigme 1
Compare les nombres décimaux
et choisis le signe qui convient.

Note les cinq lettres correspondantes
de laligne 1a 5.

1. 8,6 O 8,06

A
2. 10,92 O 19,2 M

3, 54,8054,800 I

4. 07 O 0,539

<| AR m /| O

5. 25,95@ 29,55 M
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E nigime 1
Compare les nombres décimaux
et choisis le signe qui convient.

Note les cinq lettres correspondantes
de la ligne 1 a 5.

Compare : < | =

.| 86 O 8,06 &
R

A
2. 10,92 O 19,2 M

54,8 O 54,800 I F

s

0,7 O 0,539 o} K

o

25,95 O 29,55 M v
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Effectue les calculs suivants

sans calculatrice. Le tableau contient

les résultats et un intrus. Note, dans l'ordre,
les lettres correspondant a l'intrus.

v 062 x 48 L |-N-V-P-K
THll S-R-A-E-M

® 80028 — 45649 e
46176 BEIENEY BN

© 9477 .32 —

© 1254,6 + 31,27 + 135
* 674,87

\ < Lettres .o

LVRXM E-A-R-L-|

34379 EEAKIEES

(EYOR:FR O-]-D-E-S

Effectue les calculs suivants

sans calculatrice. Le tableau contient

les résultats et un intrus. Note, dans 'ordre,
les lettres correspondant a l'intrus.

° 962 x 48 2638
296
* 80028 — 45649
46176
© 9472+ 32
47 193
o 12546 + 31,27 + 135
34379
© 67487 ——
1420,87 HeoEHENVEN 8
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& nigme 2
Effectue les calculs suivants
sans calculatrice. Le tableau contient

les résultats et un intrus. Note, dans I'ordre,
les lettres correspondant a I'intrus.

° 962 x 48 264
296
* 80028 — 45649
46176
© 947232
47193

® 1254,6 + 31,27 + 135
34379

° 674,817
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Enigme 2
Effectue les calculs suivants
sans calculatrice. Le tableau contient

les résultats et un intrus. Note, dans l'ordre,
les lettres correspondant a I'intrus.

° 962 x 48 262
296
*© 80028 — 45649
46176
© 9472 : 32
47193
12646 + 31,27 + 135
34379
© 67487 —
1420,87 ol BN RN =

\ el =] 1=
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»
® Sondage concernant le jen de société favori d'un groupe d'enﬁ.nts\
3 .
32 R ——

A 28
Des chercheurs ont demandé a un groupe g =
d’enfants quel était leur jeu de société préféré. 3 = ij
Le graphique présente les résultats du sondage. $ e [ ]
Parmi les phrases proposées, trouve celles a - i
qui sont justes et note les lettres correspondantes s =
de haut en bas. o

oiocio Jeeonoooy Toonood

1. 24 enfants ont choisi les dominos comme jeu favori. = lettre U

Au total, 36 enfants ont participé au sondage. =+ lettre C

Il'y a 8 enfants de moins qui préférent les dames que les dominos. = lettre L

Il'y a 4 enfants de plus qui ont choisi le monopoly plutdt que le cluedo.= lettre |

Parmi les enfants interrogés, 80 enfants ont choisi un autre jeu que les dominos.= lettre O

Plus d’enfants ont choisi les dames que les dominos comme jeu favori. = lettre T

S A

46 enfants ont choisi le cluedo ou les dames. = lettre N
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o Sondage concernant le jen de société favori d'un groupe d'enﬂnm\
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] 28
Des chercheurs ont demandé a un groupe é -
d’enfants quel était leur jeu de société préféré, 3 o i
Le graphique présente les résultats du sondage. ] e [}
Parmi les phrases proposées, trouve celles & - L.
qui sont justes et note les lettres correspondantes 4 =
de haut en bas. °

ciocio Je ol ono ooy Toon ool

1. 24 enfants ont choisi les dominos comme jeu favori. = lettre U

Au total, 36 enfants ont participé au sondage. = lettre C

Il'y a 8 enfants de moins qui préférent les dames que les dominos. = lettre L

Il'y a 4 enfants de plus qui ont choisi le monopoly plutdt que le cluedo.= lettre |

Parmi les enfants interrogés, 80 enfants ont choisi un autre jeu que les dominos.= lettre O

Plus d’enfants ont choisi les dames que les dominos comme jeu favori, = lettre T

N o wu s wN

46 enfants ont choisi le cluedo ou les dames. = lettre N
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#
Gouve le nombre a virgule associé 8 H 4
a chaque fraction. 'u'g’"w

Ecris ensuite la lettre qui correspond.

1,28 | 0,54 | 0,45 | 54 0,128 | 12,8 45
| S 'C | N A N A
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#
Gouve le nombre a virgule associé 8 H 4
a chaque fraction. 'u‘g’"w

Ecris ensuite la lettre qui correspond.

1,28 | 0,54 | 0,45 | 54 0128 12,8 45
| s /¢ | N A N A
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Gouve le nombre a virgule associé 8 H 4
a chaque fraction. 'u'g'"w

Ecris ensuite la lettre qui correspond.

1,28 | 0,54 | 0,45 | 54 0,128 | 12,8 45
| S 'C | N A N A

54 128
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Pour chaque figure, trouve la bonne réponse
parmi les quatre propositions et note la lettre qui correspond.
Fais attention aux unités !

1. Calcule le périmetre de ce carré. . |5 2. Calcule l'aire de ce carré. N 9 cm?
A E F25m A E BOm?
D8m H6é6m?
E20m A12m?
C 5m D C 3cm D
3. Calcule I'aire de ce rectangle. ¢ 16 om? 4. Calcule le périmétre de ce rectangle. B 12 m?
A B A B
0 15¢cm D24 m
3cm E 15 cm? Zm I 20m
2
C 5cm D Y 16 cm C 10m D F24m
5. Calcule l'aire de ce rectangle. E 12,6 dm?
A B
J 14,4 dm?
3dm ¢ 126 dm’
R 7,2 dm?



Lorsque tu écris toutes les lettres dans ce cadenas
et que tu lis verticalement, tu possédes tous les indices
pour démasquer le coupable a partir de son portrait.

Alors, lequel des quatre suspects est le voleur ? ‘
> 4




Utilise les différentes fiches
pour résoudre les énigmes.

Aujourd’hui, la classe de Milo, Aya, Tom et Romy part au musée.
Mais en arrivant, la police est sur place.

Un tableau a été volé, et quatre suspects ont été arrétés.
Lorsque l'inspecteur s’avance pour discuter avec le professeur,
des documents tombent de son sac.

Aya les ramasse. Ce sont des énigmes avec des indices pour retrouver le voleur!
Les 4 amis décident de percer leurs mystéres et comptent bien aider la police
a démasquer le vrai coupable ! Leur visite au musée dure une heure.

Il faut faire vite!

y o
\'O Enigime 1
Compare les nombres décimaux Effectue les calculs suivants
V et choisis le signe qui convient. sans calculatrice. Le tableau contient
Q Note les cinq lettres correspondantes les résultats et un intrus. Note, dans l'ordre,
dy de la ligne 1 a 5. les lettres correspondant a l'intrus. V

| . 962 x 48 _9%H
186 () 806 A C 80028 — 45649 /w/
1092(0) 192 Ol T~ M
3. 548 () 54800 | @

N

9472 : 32 =

JOREIO

1254,6 + 31,27 + 135 =
a. 07 () 059 O K M &
/ 674,8 . 7 N
5. 25095 O 29,55 @ v 1420787 Q \
Elyy 4
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MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Zone de texte 
J - M - F - B - M

MBOUVET
Droite 

MBOUVET
Droite 

MBOUVET
Droite 

MBOUVET
Droite 

MBOUVET
Droite 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Zone de texte 
E - A - R - L - I


Sondage concernant le jeu de société favori d’un groupe d’enfanf.s\

| 21"
L

Des chercheurs ont demandé a un groupe
d’enfants quel était leur jeu de société préféré.

Le graphique présente les résultats du sondage.
Parmi les phrases proposées, trouve celles

qui sont justes et note les lettres correspondantes
de haut en bas.

20
16

Nombre d’enfants

12

32
28
o

G oo T

1. 24 enfants ont choisi les dominos comme jeu favori.

24
. Au total, 36 enfants ont participé au sondage. = lettre C

. Il'y a 8 enfants de moins qui préférent les dames que les dominos.

2

3

4. ll'y a 4 enfants de plus qui ont choisi le monopoly plutot que le cluedo.
5. Parmi les enfants interrogés, 80 enfants ont choisi un autre jeu que les dominos.—> =
6
7

. Plus d’enfants ont choisi les dames que les dominos comme jeu favori. = lettre T

. 46 enfants ont choisi le cluedo ou les dames. -)

> lettres: U-L-1-0O-N

AdAAAAAAAR YRAR

uraes

rouve le nombre a virgule associé
a chaque fraction.
Ecris ensuite la lettre qui correspond.

ENQUETE

POLICE SCIENTIFIQUE

1,28 | 0,54 | 0,45 54 0128 12,8 | 4,5
| S ' C N A N A



MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Ellipse 

MBOUVET
Zone de texte 
U - L - I - O - N

MBOUVET
Zone de texte 
N

MBOUVET
Zone de texte 
I

MBOUVET
Zone de texte 
S

MBOUVET
Zone de texte 
N

MBOUVET
Zone de texte 
C


P4
H_ ‘f ; enigmz 5 Pour phaque figure, trou.v.e la bonne réponse .
— parmi les quatre propositions et note la lettre qui correspond.

Fais attention aux unités !

1. Calcule le périmétre de ce carré. s10m 2. Calcule I'aire de ce carré. N 9 cm?

A B F25m A B B9 m?

D8m H 6 m?

E20m A 12 m?

C 5m D C 3c¢cm D
3. Calcule I'aire de ce rectangle. ¢ 16 em? 4. Calcule le périmétre de ce rectangle. 1, .
A B A B

0 15¢cm D24m

3cm E 15 cm? 20 | 20m

C 5cm D Y 16 cm ® 10 m D F 24 m?

5. Calcule l'aire de ce rectangle. E 12,6 dm?
A B
J 14,4 dm?
3dm € 126 dm? '-.SW‘.‘AI'TM 3]
C 42dm D R 72 dm? 31 :
\ - Lettres: E-N-E-D-E (!
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Pouicé
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Lorsque tu écris toutes les lettres dans ce cadenas
coﬂ et que tu lis verticalement, tu possédes tous les indices
pour démasquer le coupable a partir de son portrait.

Alors, lequel des quatre suspects est le voleur ?
Olivier
v 4



MBOUVET
Zone de texte 
J

E

U

N

E

MBOUVET
Zone de texte 
M

I

N

C

E

MBOUVET
Zone de texte 
B

L

O

N

D

MBOUVET
Zone de texte 
F

R

I

S

É

MBOUVET
Zone de texte 
M

A

L

I

N

MBOUVET
Zone de texte 
E - N - É - D - E

MBOUVET
Zone de texte 
       Olivier
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